

冠军“易”拿!

广东队轻松横扫山东队 历史上第八次夺得CBA总冠军

昨晚的CBA总决赛第四场,没有出现意料之外,广东队与山东队之间的实力差距,其实早已决定了冠军的归属。94:74,广东队客场击败山东队,以4:0的总比分横扫对手,夺得本赛季CBA的总冠军。这是广东队CBA历史上的第八座总冠军,同时也是广东队历史上第一次在季后赛不败夺冠。广东队成为CBA历史上,除了八一队之外,第二支在季后赛不败夺冠的球队。

阿联实现单赛季MVP大满贯

单季包揽常规赛、全明星、总决赛最有价值球员,率广东4:0零封山东,季后赛10战全胜捧起至尊宝鼎,阿联用实际行动证明,至少在CBA赛场,他是当仁不让的王者!

包揽MVP,朱芳雨没做到,刘玉栋没做到,就连姚明也没做到。CBA历史上,唯有王治郅在1999/2000赛季获此殊荣。

阿联的价值又远超外援,毕竟他是本土球员,不占据外援名额,坊间纷纷感叹,别看山东三外援,广东实际也是三外援。更何况,他与朱芳雨、王仕鹏们并肩作战多年,彼此再默契不过,丝毫不存在所谓磨合问题,于是,广东一路高奏凯歌,也就成为情理之中的事。

阿联说:“我更在乎的是总冠军。”但事实上,在这个被贴上易建联标签的赛季,三座MVP奖杯,就是对他最好的溢美。

王仕鹏三分球破1000个!

王仕鹏在此役中三分球出手7次,命中4个,共得到16分,而4个三分也使得他的三分球总命中数达到了1001个,总决赛四战下来大鹏场均能得到16.6分,其凌厉的三分,依然是广东得以笑傲江湖、独霸江山多年的致命武器。

“13年的职业生涯,近600场的比赛。但是我还有目标,依然不会畏惧任何局面。把球给我,就在今天,兄弟们一起‘晒冷’!”赛前,王仕鹏在其个人微博上发出了这样的一段文字,并@了自己的两位好友易建联和朱芳雨,当中的含义已经再明显不过,那便是胜利、对总冠军的渴望。

13年职业生涯,出战543场比赛,得到6732分,命中1001个三分球,送出了1102次助攻,大鹏留下的是一份足够傲人的答卷,而在本赛季队友一起付出不懈的努力之后,王仕鹏终于在自己30岁的时候捧起了又一座至尊宝鼎。

记者 张华玮

我省农民健身“打篮球”为基础

星报讯(记者 江锐) 全民健身不一定是城里人的专利。记者昨日从省群众体育工作会议上获悉,今年全省将建设3000个农民体育健身工程,并以农民篮球赛为基础,广泛开展农民健身活动。

据省体育局群体处处长王新胜介绍,根据要求,结合体育总局下达的任务、省美好乡村建设任务,今年第一批决定建设1710个美好乡村。在美好乡村建设中,其体育项目建设规划为“一场两台”。在全省建设第一批美好乡村中,经各市反馈确认,已经建成812个农体工程,还有898个中心村待建。

皖将姚捷撑竿跳收获亚军

星报讯(记者 江锐) 昨日,2013年全国室内田径锦标赛第二站比赛在北京体育大学开战。男子撑竿跳高比赛中,安徽小将姚捷表现正常,以5.30米的成绩夺得亚军,他的队友谈辉以5.00米的成绩获得第三名。

本月初在南京进行的第一站比赛中,姚捷曾以5.50米夺冠军。第二站比赛,男子撑竿跳高是当天进行的第一项比赛,一共有12名选手参加。

电影版《宫》锁定暑期档 周冬雨、陆毅升级版虐恋

星报讯(记者 吴笑文) 由导演潘安子执导,金牌编剧于正执笔的电影版《宫》(全名《宫锁沉香》)昨日曝光两款概念海报,并敲定将于今年暑期档上映。电影版《宫》讲述的是电视版演绎故事的前传,汇集了周冬雨、陆毅等众多明星。

据片方介绍,电影版《宫》将重心集中在权力斗争最为残酷的紫禁城内。概念海报中的囚人铁笼,只是电影众多纠结元素的冰山一角,铁笼中囚禁的男女让爱情元素被权力笼罩,极端的爱情和权力交织在一起,宫虐升级从此开始。

亳州剪纸亮相省城

星报讯(记者 周玉冰) 由安徽省文化馆、亳州市谯城区文广新局联合主办的亳州市剪纸作品展,于2013年3月29日至4月8日在安徽画廊展出。

据亳州剪纸省级非遗传承人王炳华介绍,亳州剪纸最早可追溯到南北朝时期,融汇了我国北方剪纸的粗犷浑厚和南方剪纸的纤巧秀丽,形成了刚柔相济、朴实优美的特色。

市场星报

中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com